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Цель работы:

Провести тарировку сужающего расходометра переменного перепада




давления: определить опытное значение коэффициента расхода (




и сравнить полученное значение с табличной, стандартной 




величиной (n.



По результатам измерений построить тарировочные графики: 




Q = f((h); ( = f(Q); A = f(Q); ( = f(Re).


Схема установки
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Установка рис.1

Ртутный дифференциальный манометр 3, труба Вентури 4,




мерный бак 5, вентили 1 и 2.


Установка рис.2

Бак 4, весы 5, обойма 6, жидкостный манометр 7 или дифманометр 8,




регулировочные вентили 1, 2, 3.


Таблица результатов измерений и расчётов
	Величины
	Опыты

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Объём жидкости W, м3
	
	
	
	
	
	

	Время наполнения объёма t, с
	
	
	
	
	
	

	Объёмный расход Q, м3/с
	
	
	
	
	
	

	Перепад давления (h, м вод. ст.,
(мм рт. ст.)
	
	
	
	
	
	

	Постоянная расходометра A
	
	
	
	
	
	

	Среднее значение постоянной расходометра A
	
	
	
	
	
	

	Коэффициент расхода (i
	
	
	
	
	
	

	Стандартное значение коэффициента расхода (n
	
	
	
	
	
	

	Отклонение (( = |(n -(i |
	
	
	
	
	
	

	Температура воды t°, °C
	
	
	
	
	
	

	Вязкость воды (, см2/с
	
	
	
	
	
	

	Число Рейнольдса 
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	Характеристики сужающего устройства (тип)
	d =
	D =
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Обработка результатов измерений
1. Опытное значение коэффициента расхода (:
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2. Постоянная расходометра:
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